

Příměstský tábor MIROVÁČEK: 15. 07. – 19. 07. 2024

Letní prázdniny – děti je zbožně vyhlížejí a nemohou se jich dočkat, ale pro většinu rodičů to znamená složité logistické plánování mezi babičkami, dovolenou a různými aktivitami, aby svá dítka zabavili. Abychom všem zpříjemnili léto, zorganizovala škola příměstský tábor Mirováček, který se konal od pondělí 15. do pátku 19. července 2024, každý den v čase kopírujícím provozní dobu družiny ve školním roce - od 6:15 do 16:15 hodin. A jak to celé probíhalo, co jsme zažili a kde jsme všude byli?

V pondělí ráno se v naší školní družině sešlo 14 natěšených dětiček, které toužily po dobrodružství a zábavě. Pevně věřím, že v pátek odcházely s pocitem, že prožily skvělý týden a společně s námi si to užily. Program byl pestrý, přizpůsobený horkému letnímu počasí. Jako malí „námořníci“, což bylo podtéma letošního příměstáčku, jsme podnikli výpravu k řece, pořádali jsme vodní bitvy u bazénu na zahradě nebo jsme vyráběli námořní lodě a koráby z kůry a přírodnin. Abychom měli na tábor památku,



vyrábili jsme si pomocí metody batika svá vlastní barevná trička. Výroba se neobešla bez chvíle napětí a následné radosti, když jsme přestříhali provázky na tričkách a odhalila se před námi naše kreativita a šikovnost.

Jako správní objevitelé jsme jeli navštívit i sousední země, tentokrát ne po moři, ale vláčkem do březnického parku. Největším lákadlem zde opět byla voda, která nás mimochodem provázela i v podobě dešťových kapek. Zážitkem bylo krmení a lovení kaprů a kachen v zámeckém jezírku. Abychom se seznámili i se zvyklostmi jiných zemí, s většími či menšími úspěchy jsme jedli čínskými hůlkami nebo jsme poslepu poznávali chutě a vůně exotických jídel. Dokonce jsme si sami i nějakou krmi připravili (výtečné palačinky). V pátek jsme zakončili náš program bojovkou a hledáním pokladu.



Troufám si říct, že celý týden byl skvělý, nabitý zážitky, sportovními i tvořivými aktivitami, a hlavně plný radosti a smíchu, což je to největší ocenění



ze všech. Milí rodiče, děkujeme, že jste nám svěřili svá dítka a příští rok se doufám budeme těšit znovu. Zároveň děkujeme dětem, že byly tak úžasné, akční a nezkazily žádnou legraci a samozřejmě také vedení školy za umožnění tábora a možnost využití skvělého zázemí naší školy.

Iveta Trefná
Svatava Krämerová